

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана

10 марта 1931 г.

Суббота, 24 марта 1979 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 48 (12886)

Цена 2 коп.

ВСТРЕЧЕНО С ВООДУШЕВЛЕНИЕМ

С большим воодушевлением встретил коллектив труженников завода им. Ухтомского постановление ЦК КПСС «О 50-й годовщине первого пятилетнего плана развития народного хозяйства СССР».

Среди рабочих и служащих цехов и отделов проходят беседы и обсуждение важного документа. В эту работу активно включились пропагандисты, политинформаторы завода. Они рассказывают рабочим об историческом значении наших пятилетних планов, о стремительном движении страны по пути прогресса и созидания.

Так, очень интересной была беседа пропагандиста А. А. Симанкова с рабочими цеха № 22 об истории советских пятилеток, о вкладе сельмашевцев в выполнение величественных планов.

Обсуждая постановление ЦК КПСС «О 50-й годовщине первого пятилетнего плана развития народного хозяйства СССР», многие рабочие говорят о своем стремлении трудиться еще лучше, эффективнее на благо родной Отчизны: И делом подтверждают свои слова. Фрезеровщик М. М. Перов, обрубщик В. П. Азаров, слесарь В. В. Баранов и другие решили завершить личные пятилетние задания к 109-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

Д. ТЕЛЕЖНИКОВ,
заместитель секретаря парткома.

ЗВУЧАТ ПОЗЫВНЫЕ КОММУНИСТИЧЕСКОГО СУББОТНИКА

21 апреля состоится Всесоюзный ленинский коммунистический субботник. Проводимый по традиции в канун годовщины со дня рождения В. И. Ленина, этот рабочий праздник вызывает в сердцах советских людей чувства горячего патриотизма и трудового энтузиазма.

Швея-мотористка объединения «Спецдежда» М. Т. Цветкова обязалась в день «красной субботы» выполнить две сменные нормы и завершить личное задание четырех лет пятилетки. Эту инициативу поддержала ее подруга М. М. Громова, она обязалась 21 апреля завершить задание четырех с половиной лет.

Это лишь отдельные из тысяч примеров трудового энтузиазма. Целые коллективы выступают с починками, направленными на досрочное выполнение планов. Так, коллектив Томилинского завода полупроводниковых приборов выступил с инициативой: завершить в день коммунистического субботника план четырех месяцев по реализации продукции.

Если учесть, что такой настрой царит в подавляющем большинстве трудовых коллективов района и всей страны, то можно судить, насколько весомым будет вклад в развитие экономической мощи нашей Родины.

Велика материальная ценность работы в день коммунистического субботника, но неизмеримо больше моральная ценность побудительных мотивов высокопроизводительного труда. Они — характерная черта нашего общества. Глубокое осознание советскими людьми того, что всякий труд в нашей стране идет на благо всего общества и каждого его члена, реальное проявление чувства хозяев своей страны и вызывают массовый взлет трудового энтузиазма, всеобщего воодушевления, ярких проявлений рабочей инициативы.

Ленинский коммунистический субботник — это поистине всенародный праздник труда. В его преддверии энтузиазм и воодушевление советских людей поистине безграничны. Труженники большинства предприятий выдвинули патристическое предложение работать в день субботника на сбереженном сырье, берут повышенные социалистические обязательства. Прочно поддерживается традиция первого коммунистического субботника — работать с удвоенной отдачей.

Горячий порыв энтузиазма требует поддержки: всем и каждому надо обеспечить необходимый фронт работ, позаботиться заранее о сырье, материалах, оборудовании. Но эта работа включает в себя не только материально-техническое обеспечение. Необходимо всеми силами развивать рабочий энтузиазм, помогать людям в поиске резервов производства, нацеливать их на достижение в этот день наивысшей выработки. Ведь очень многие бригады и рабочие сумеют к этому дню выполнить планы 3,5 лет пятилетки.

Именно в таком направлении ведут работу парткомы Томили-

нского завода алмазных инструментов, Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций, ДОКа-13 и многих других предприятий.

Хороший настрой в коллективе люберецких силикатчиков создал проведенный митинг, на котором руководитель комбината рассказал о производственных рубежах, которые предстоит достичь в день «красной субботы». Главный экономист сделал экономическое обоснование этих рубежей, а рабочие-коммунисты выступили с горячим одобрением намеченных целей. Всем коллективом решили за этот день произвести продукции на сумму 50 тысяч рублей.

А рабочие Томилинского завода алмазных инструментов определили рубежи выпуска продукции еще большей суммой — 67 тысяч рублей.

Причем большая часть изделий будет изготовлена из сэкономленных материалов.

Необходимо учесть и то, что к станкам и машинам, на стройки придут рабочие-пенсионеры, инженерно-технические работники, владеющие специальностями станочников, чтобы своим трудом создавать в этот замечательный день материальные ценности. Их тоже надо обеспечить фронтом работ. В этой связи необходимо тщательно продумать распределение рабочей силы по этапам двух-трех недель, как это уже сделали на Люберецком ковровом комбинате.

К сожалению, дело не везде обстоит так. Встречаются отдельные случаи самоуспокоенности руководителей предприятий и некоторых партийных работников. Уроки прошлого года говорят о том, что на отдельных предприятиях подготовке к коммунистическому субботнику не придали должного значения. В результате были такие факты, когда приходил человек с вдохновенным желанием потрудиться по-ударному, а ему хватало заготовок, материалов только на полсмены.

Чтобы ныне подобные факты исключить полностью, партийным организациям необходимо взять подготовку к коммунистическому субботнику под свой неослабный контроль.

Каждый день приближает нас к замечательному празднику труда. Нет сомнения, что этот день даст нам новые примеры трудового героизма. В прошлом году промышленными предприятиями было выпущено продукции в день субботника на сумму 2339 тысяч рублей. Есть все основания полагать, что нынешние результаты будут еще выше. Предварительные подсчеты, сделанные на предприятиях, показывают, что ныне эта сумма поднимется до 2370 тысяч рублей.

Но для этого необходима тщательная подготовительная работа, агитационная, мобилизующая деятельность парторганизаций.

Необходимо сделать все для того, чтобы день «красной субботы» стал днем высокой эффективности и качества работы, всеобщим праздником труда.

КВАРТАЛЬНЫЙ ПЛАН — ДОСРОЧНО!

ОПЕРЕЖАЯ СРОКИ

79 миллионов 750 тыс. яиц предстояло реализовать в первом квартале птицеводом Томилинского производственного объединения. Свое задание они выполнили намного раньше срока, и сегодня на счету объединения — солидная прибавка к плану: 10 млн. 650 тыс. яиц.

Сравнивая теперешние трудовые успехи томилинских птицеводов с прошлогодними, можно сказать, что темпы производства продукции значительно выросли, яиц реализовано на 26 с полови-

ной миллионов штук больше.

Достойный вклад внесли маяки производства. Среди них — операторы птицефабрики «Мирная» Н. И. Аксенова и Е. Т. Морозова, собравшие за два месяца соответственно 335 и 720 тыс. яиц. На Томилинской птицефабрике в первых рядах соревнующихся идет Н. Я. Синельникова. План двух месяцев она выполнила почти на 112 процентов, собрала 651 тысячу яиц.

Дополнительная продукция на предприятиях Томилинского пти-

цеводческого объединения получена за счет роста продуктивности итицы (за два месяца от каждой несушки получено на три яйца больше, чем год назад), а также за счет продолжающейся реконструкции птичников, которая обеспечивает более высокий уровень механизации и автоматизации производства яиц.

В эти дни усилия птицеводов направлены на досрочное выполнение квартального задания по продаже государству диетического мяса.

А. РАЕВ.

Большим мастерством славится в цехе звукоснимателей завода электромусзыкальных инструментов радиомонтажница, кандидат в члены КПСС В. К. Зайцева. Работая на сборке усилителей «Ритм», Валентина Кузьминична четко, с высоким качеством выполняет все операции, ежедневно перекрывая производственные задания на 10—15 процентов.

На снимке: В. К. ЗАЙЦЕВА.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.



ДЕЛАТЬ БОЛЬШЕ И ЛУЧШЕ

Обширна программа строительства и коллектива треста «Особстрой» № 2. Идет реконструкция предприятий, возводятся объекты промышленного, сельскохозяйственного, бытового назначения. Особое внимание уделяется строительству предприятий, предназначенных для выработки товаров и продуктов питания. Труженники треста обязались завершить годовой план по объектам легкой, текстильной, мясной и молочной промышленности к 28 декабря, а четырехлетнее задание по объектам сельскохозяйственного назначения к 7 октября 1979 года — Дню Конституции СССР.

В настоящее время делается все возможное, чтобы обеспечить

ритмичную работу, с честью выполнить квартальную программу. Это позволит уверенно продвигаться дальше, изо дня в день наращивая объемы производства. Соревнующиеся бригады поставили перед собой задачу делать не только больше, но и лучше.

Успешно справляются с текущими заданиями бригада каменщиков СМУ-4 А. П. Долганова, бригада монтажников СМУ-2 И. С. Бабаева, монтажники СМУ-5, руководимые А. В. Аксеновым, плотники этого же управления во главе с В. А. Шустовым. Высокие показатели у штукатуров и маляров ССУОР-7, которыми руководят Н. И. Сороко и Т. Е. Горнова.

А. СОКОЛОВА.

В ФОНД ПЯТИЛЕТКИ

Активно готовятся к Всесоюзному юбилейному коммунистическому субботнику, посвященному 109-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, на Корневском за-

воде стройматериалов и конструкций. На заседании штаба по проведению субботника были разработаны конкретные меры, предусматривающие активное участие в

нем каждого члена коллектива. 21 апреля корневцы решили выпустить продукции на 17 тысяч рублей. По предварительным подсчетам, в фонд десятой пятилетки будет перечислено полторы тысячи рублей.

А. ЧИСТОВ

ОСТРЫЙ ОПЯТЬ ОТСТАЛИ...

Вот уже полтора года, как введен в эксплуатацию новый животноводческий комплекс в племенном хозяйстве «Ульянино». Дойное стадо хозяйства после этого значительно выросло. А вот профилакторий для приема новорожденных телят все еще не готов. Сроки его ввода то и дело оттягиваются. Последний был назначен на 1 апреля. Судя по всему, и он будет сорван: помехи, которые строители ПМК-1 должны были установить

в денниках еще 15 марта, не готовы; не подведен к ним и водопровод. Давно пора обкатать транспортеры навозоудаления, но служба главного энергетика племенного объединения «Петровское» вместе со строителями не закончила установку станции. Не поставил заказчик телеферы и насосы, хотя срок истек 15 марта...

Вот и получается, что ожидания ульянинских животноводов опять обмануты. Р. СТЕПНОВА.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

Сегодня в 14 час. 30 мин. во Дворце культуры Томилинской птицефабрики состоится семинар организаторов атенстической пропаганды.

ОТДЕЛ ПРОПАГАНДЫ И АГИТАЦИИ ГК КПСС.

УКРЕПЛЯТЬ ПРАВОПОРЯДОК

XII СЕССИЯ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА

Состоявшаяся на днях 12-я сессия Люберецкого городского Совета народных депутатов 16 созыва обсудила вопрос «О состоянии и мерах по укреплению социалистической законности и правопорядка в районе». С докладом выступил первый заместитель председателя исполкома горсовета Н. Г. Иванов.

Депутаты заслушали отчет о работе постоянной комиссии по труду. Секретарь исполкома горсовета А. Г. Никишов сделал информацию о работе исполкома в период между 11 и 12 сессиями. Он отметил, что организационно-массовая работа исполкома была направлена на дальнейшее повышение роли местных Советов района и их органов в решении задач хозяйственного и социально-культурного строительства. Большое внимание уделялось привлечению широких масс трудящихся

к решению этих задач в соответствии с требованиями новой Конституции СССР. Исполкомы местных Советов строят свою работу на основе перспективных планов, что позволяет успешно решать важнейшие задачи жизни района. Исполкомом горсовета за период между сессиями получено 885 писем, принято 250 граждан.

Рассмотрены также организационные вопросы. Сессия освободила тов. Шатилова В. А. от обязанностей заместителя председателя Люберецкого городского комитета народного контроля в связи с переходом на хозяйственную работу. Заместителем председателя комитета народного контроля утвержден тов. Сухов Юрий Дмитриевич.

Депутаты приняли активное участие в обсуждении повестки дня. Сессия приняла по обсужденным вопросам развернутое решение.

ДЕПУТАТЫ РАССКАЗЫВАЮТ, ПРЕДЛАГАЮТ...

А. В. СЫРОМЯТНИКОВ, заместитель секретаря парткома завода им. Ухтомского

Одним из главных направлений в своей работе партийная организация завода считает борьбу с нарушителями трудовой и производственной дисциплины, пьянством и алкоголизмом. За минувший год у нас совершили прогулы 579 человек с потерей 3708 человеко-дней. За мелкое хулиганство органами милиции задержано несколько десятков работников. Партийный комитет принял решение о составлении комплексного плана борьбы с пьянством и улучшения трудовой дисциплины. Этот план рассчитан до 1980 года. Стараемся повысить активность цеховых партийных и общественных организаций, привлечь к этой важной работе широкие массы трудящихся.

Активизировали деятельность

товарищеские суды. В цехе № 15 члены товарищеского суда не оставляют без внимания ни одно отклонение от норм коммунистической морали. Поэтому в цехе на хорошем уровне дисциплина труда.

К пьяницам, прогульщикам у нас широко применяются такие меры, как перенос очереди на получение жилья, полное или частичное лишение премий, «тринадцатой зарплаты», перенос отпуска на зимний период, отказ в предоставлении путевок. Мы стали больше уделять внимания правовому воспитанию трудящихся. Следует еще настойчивей создавать обстановку нетерпимости ко всякого рода нарушениям правопорядка, отклонениям от требований нашей морали.

А. И. РЫБКИНА, председатель городского народного суда

Соблюдение законности предполагает точное и неуклонное исполнение законов всеми лицами, соблюдение прав и интересов граждан и учреждений. Всякое нарушение законности порождает справедливые жалобы граждан и споры в суде, куда обращаются граждане и организации за защитой их законных прав и интересов. Наряду ежегодно рассматривает большое количество гражданско-правовых споров. Многие из них не могли бы возникнуть при соблюдении законности на местах.

Не думаю, что нарушение законов, ущемление прав граждан допускается умышленно. Видимо, это происходит из-за незнания законов, а иногда и нежелания глубоко

ко и правильно разобраться в каком-то споре.

Сказываются также недостатки в пропаганде советского права как со стороны административных органов, так и юридической службы предприятий и организаций. Поэтому следует усилить правовую пропаганду в коллективах. Необходимо активизировать и другие формы профилактической работы, в том числе проведение выездных заседаний нарсууда по уголовным и гражданским делам.

Хорошее знание советских законов каждым руководителем, всеми гражданами будет способствовать уменьшению случаев нарушения законности и правопорядка.

Л. П. МАЛКИНА, прядильщица Люберецкого коврового комбината

В нашей стране неуклонно снижается количество правонарушений, укрепляется социалистическая законность. Большое внимание дальнейшему укреплению правопорядка было уделено на XXV съезде КПСС. Определенная работа проводится и у нас, на Люберецком ковровом комбинате. Мы активно занимаемся правовой пропагандой. Работники правовой и других служб, суда, прокуратуры, милиции выступают у нас с беседами и лекциями. В системе экономического образования мы изучали основные положения новой Конституции СССР. Большую помощь труженикам оказывает общественная юридическая консультация, члены которой не только дают консультации и выступа-

ют с лекциями в цехах, но и помогают составлять искивые заявления.

К сожалению, на комбинате еще имеются случаи нарушений правопорядка, в частности, хищений, нарушений трудовой дисциплины. Поэтому у нас действуют комиссии по борьбе с пьянством, товарищеские суды, добровольная народная дружина. Год назад создан комсомольский оперативный отряд с целью предупреждения правонарушений среди несовершеннолетних.

Хорошо было бы, если бы коллективы всех предприятий, участков, цехов боролись за то, чтобы их коллективы были одними из лучших в районе по соблюдению правопорядка.

На сессии выступили также: начальник отдела внутренних дел исполкома горсовета В. Е. Бурлаков, директор объединения «Спецоджда» М. Я. Федун, прокурор города М. В. Баландин, первый секретарь Люберецкого ГК ВЛКСМ В. В. Дерябин. Они рассказали о том, какие формы и методы используют партийные, со-

ветские, административные органы в деле укрепления социалистической законности, охраны социалистической собственности, предупреждения преступлений, коммунистического воспитания трудящихся, в том числе молодежи.

Участники сессии наметили пути дальнейшего укрепления социалистической законности во всех ее проявлениях.

СОБЛЮДЕНИЕ ЗАКОНОВ — ОБЯЗАННОСТЬ КАЖДОГО

В РЕШЕНИИ вопросов, связанных с выполнением ответственных экономических и социальных задач, большое значение имеет ленинское требование о строгой дисциплине в соблюдении социалистической законности, говорит докладчик первый заместитель председателя исполкома Люберецкого горсовета Н. Г. Иванов. Каждый советский человек, какой бы пост ни занимал, какую бы работу ни выполнял, должен показывать пример организованности и дисциплинированности. Государственная дисциплина — это точное и неуклонное исполнение хозяйственными руководителями, должностными лицами, а также всеми гражданами правовых норм.

Исполком городского Совета, его отделы и управления, партийные и профсоюзные организации предприятий, административные органы за последние годы проделали определенную работу по укреплению социалистической законности в районе. Стала активнее и наступательнее борьба со всякого рода нарушениями законности в хозяйственной сфере, многие нарушители государственной дисциплины, нерадивые должностные лица привлечены к административной, дисциплинарной или материальной ответственности.

Н. Г. Иванов и содокладчик по этому вопросу председатель постоянной комиссии по соблюдению социалистической законности и охране правопорядка депутат В. П. Кузнецов указали также, что отдельные должностные лица продолжают нарушать государственную дисциплину, допускают бесхозяйственность, искажение в отчетности и другие нарушения законности. В строительных организациях имеются случаи приписок к выполненным объемам работ. На некоторых предприятиях наблюдается бесхозяйственность и о не расходовании электроэнергии, а их руководители спокойно взирают на такие факты. Есть случаи нарушения финансовой дисциплины, несвоевременных расчетов с Государственным бюджетом.

Значительный ущерб предприятиям причиняют производственные потери из-за сверхнормативных простоев железнодорожного транспорта. А такие простои допускали заводы: торгового машиностроения, мостостроительного оборудования, имени Ухтомского, Корневский стройматериалов и кон-

струкций, СУ ТЭЦ-22, ряд других строительных организаций. Немалый урон предприятиям наносит нетребовательное отношение руководителей к качеству продукции. Прокуратурой района предъявлены наряду с иски о взыскании штрафа с виновных лиц.

В условиях нашего района, говорилось в докладе, актуальное значение имеет борьба с нарушениями земельного законодательства. Исполком горсовета совместно с административными органами за последние два года провел значительную работу по устранению нарушений законов по землепользованию. Особое внимание при этом обращалось на факты самовольного строительства и захвата земель. Принимались различные меры к виновным, вплоть до привлечения к уголовной ответственности и изъятию в судебном порядке самовольно возведенных домовладений, сносу гаражей. Наведен определенный порядок в кооперативном гаражном строительстве. Однако факты самовольного строительства, особенно гаражей, различных пристроек, еще имеются. Городской Совет, поселковые Советы, отдел внутренних дел должны усилить свой контроль.

В районе проводится немалая работа по охране природы. Но не все предприятия активно борются с загрязнением водоемов и атмосферы. Так, Корневский завод стройматериалов и конструкций длительное время загрязняет воды реки Пехорки стоками от моек для автомашин и воздух — производственной пылью. До настоящего времени завод не имеет проектов на строительство очистных сооружений для промышленных стоков и пылеулавливающих установок, он не выполнил решение сессии горсовета от 18 августа 1977 года. Длительное время загрязняет Москву-реку Дзержинский комбинат производственных предприятий. Наносят вред водоемам колхоз имени Дзержинского и совхоз имени Моссовета. В городе и поселках уничтожается немало зеленых насаждений.

Докладчик и содокладчик проанализировали состояние трудовой дисциплины, борьбы с пьянством и прогулами на предприятиях района. В минувшем году исполком горсовета дважды рассматривал эти вопросы и принимал необходимые решения. В результате проделанной работы на многих

предприятиях укрепились дисциплина, сократились потери времени от прогулов, лучше стали работать комиссии по борьбе с пьянством.

Однако нарушители дисциплины приносят еще немалый вред. За минувший год на 40 предприятиях района учтено 3789 прогулов, из них 1765 — из-за пьянства. По этим причинам потеряно 8825 человеко-дней рабочего времени.

Обязанность руководителей состоит в том, говорилось на сессии, чтобы с точностью соблюдать трудовое право. К сожалению, в районе встречаются случаи нарушения трудового законодательства. К примеру, с нарушением закона был уволен с работы бульдозерист управления механизации треста «Мособлотделспецстрой» Б. М. Ваганов. Спустя две недели после подачи заявления, он не вышел на работу. И его уволили за прогул, причем согласие на его увольнение было дано месткомом профсоюза. Но в этом случае администрация обязана была уволить Ваганова по собственному желанию, произведя с ним расчет и выдать трудовую книжку. Наряду изменил формулировку его увольнения. Нечто подобное встречается и в других организациях.

В докладе и содокладе отмечалось, что в нашем районе проделана немалая работа в борьбе с преступностью. Однако преступления еще совершаются. Наблюдаются они на территории города Люберцы, поселков Октябрьского, Красково, имени Дзержинского, Котельники. Уголовные преступления совершили работники Дзержинского комбината производственных предприятий, фабрики имени Октябрьской революции, АТК № 1787 и некоторых других предприятий. В районе не изжито еще хулиганство. Большой частью оно совершается теперь в квартирах, общежитиях. Принимаемые меры не всегда приносят желаемые результаты. Слабо осуществляется профилактика конфликтных ситуаций в начальной стадии их развития.

Н. Г. Иванов и В. П. Кузнецов говорили о необходимости улучшать охрану социалистической собственности, совершенствовать деятельность добровольных народных дружин, товарищеских судов, осуществлять профилактическую работу с так называемыми трудными подростками, улучшать работу с письмами трудящихся.

ПОД КОНТРОЛЕМ — ВОПРОСЫ ТРУДА

С отчетом о работе постоянной комиссии по труду выступил на сессии горсовета председатель этой комиссии Н. Н. Приоров, с содокладом — заместитель председателя постоянной комиссии по промышленности Е. А. Иванов. Они сообщили, что комиссия по труду проводит работу, направленную на выявление и использование трудовых ресурсов, поиск резервов увеличения выпуска продукции, повышения производительности труда.

За отчетный период был подго-

товлен материал для обсуждения на заседании исполкома горсовета вопросов: «О ходе социального развития коллектива завода им Ухтомского», «О работе по расстановке, укреплению и воспитанию кадров в управлении водопроводно-канализационного хозяйства».

Депутаты активно участвуют в рассмотрении вопросов соблюдения законодательства о труде, правил охраны труда и соблюде-

ния техники безопасности, организации социалистического соревнования на предприятиях, внедрения и распространения передовых методов работы. На заседаниях анализировалось закрепление молодежи на производстве, состояние профессионально-технического обучения, квалификации людей, использование рабочих кадров и т. д.

Практикуется проведение сов-

местных заседаний с другими комиссиями. Это дает более значительный эффект, потому что вопросы изучаются глубже, всесторонней. Помощь предприятиям в устранении недостатков бывает в таких случаях более существенной.

Выступавшие указали также, что деятельность постоянной депутатской комиссии может быть улучшена, если создать актив из

числа специалистов предприятий и организаций района, что позволит еще квалифицированней рассматривать жизненно важные проблемы.

Немалую пользу могут принести выездные заседания. Необходимо также улучшать контроль за выполнением решений исполкома.

Постоянная комиссия по труду, сказал Н. Н. Приоров, будет активизировать свою деятельность, постоянно направлять работу на укрепление социалистической законности и правопорядка.

НЕ ЦЕНИТ ЗАКАЗЧИК УСЕРДИЯ

ЗАВЕРШАЕТСЯ формирование 115-го квартала — одного из лучших микрорайонов Люберец. Строителям осталось возвести здесь два — три объекта. В этом году они должны завершить строительство здания АТС на 20 тысяч номеров. По плану подрячик, строймонтажное управление № 4 треста «Особстрой» № 2, должен сдать телефонную станцию под монтаж технологического оборудования в третьем квартале.

Принимая стройку на подряд, руководители СМУ-4, технические специалисты понимали, что город ждет от коллектива ускоренных работ. Прикинули свои возможности, разработали график. Как только субподрядная организация справилась с забивкой фундаментных свай, рабочие участка, где начальником В. В. Мартынов, немедленно приступили к строительству нулевого цикла.

Потом на площадку пришла одна из лучших бригад монтажников — Алексея Ивановича Махортова. Заключив с администрацией договор на сборку коробки, коллектив дружно взялся за дело. Во время монтажа деталей был применен опыт свердловчан. Меньшим составом рабочих бригада Алексея Ивановича Махортова сумела не только справиться с подрядом, но и значительно сократить сроки сборки «коробки» АТС, строительства здания подстанции.

— Точно пока не можем назвать экономические показатели монтажников, — говорит нормировщик управления Л. М. Савельева. — Обработка данных еще не закончена. По предварительным подсчетам, бригадный подряд выигран на месяц раньше срока. Причем, объем рассчитан был на 13 человек, а монтажники справились вдвоем.

Но и это не все. Когда на строительстве Центральной канализационной станции создается угрожающее положение, бригада А. И. Махортова взяла на себя самую «невыгодную» работу — бетонирование полов в грабелном и дробильном помещениях и за короткий срок сумела уложить свыше 300 кубометров монолита.

И все же как ни торопились строители к началу зимы открыть фронт работ для отделочников, пришлось в график вносить поправку. А подножку подрячку поставил заказчик. Не выдав в срок проектного решения на прокладку теплотрассы от стройплощадки до ТП, отдел капитального строительства (начальник П. Ф. Ширкин), по существу, оставил объект без тепла.

— Всю зиму руководители ОКСа вели переговоры с администрацией теплосети, но так и не смогли решить вопрос, где должна пройти теплотрасса, — замечает прораб СМУ-4 Александр Таранец. — На дворе уже скоро апрель, и без отопления можно будет вести отделочные работы...

Отделка отделкой, но и без теплотрассы АТС не может существовать. Сейчас общественность города вправе спросить руководителей Люберецкого ОКСа, когда же, наконец, будет у строителей окончательный вариант решения? Ведь до сдачи объекта под монтаж осталось не так уж много времени.

— Да, времени все меньше, а невыполненный объем работ велик, — подтверждает прораб А. Таранец. Он раскрывает свою записную книжку и называет цифры: «Штукатурных работ — на 17 тысяч рублей, малярных — на 24,5 тысячи, отделка фасада — 16 тысяч, устройство окон, витражей, дверей — 73 тысячи, настилка полов — 50 тысяч, разные работы — 45 тысяч рублей».

Александр Яковлевич не назвал еще, какую сумму средств должны освоить СпецСМУ-36 треста «Мособлсантехмонтаж» № 1, другие монтажные организации. Недавно на стройплощадку прибыли электромонтажники во главе с В. А. Туевым. Бригада Виктора Алексеевича — одна из лучших не только в специализированном строительном-монтажном управлении № 59, но и в тресте «Мособлэлектромонтаж», постоянно занимает классные места. По итогам соревнования за четвертый квартал 1978 года ей было присуждено первое место по управлению. Высокую выработку она обеспечивает и в первом квартале этого года. В основе успеха — четкая организация производства, дружба и товарищеская взаимопомощь. К этому следует добавить профессиональное мастерство рабочих и творческий подход к делу. В бригаде — девять человек, многие трудятся в коллективе по десять и более лет, без отрыва от производства повышают свой образовательный уровень. Ю. М. Сырков, например, учится в строительном техникуме, В. В. Королев — в институте.

На телефонной станции бригаде В. А. Туева одной электропроводки предостиг уложить примерно 25 тысяч метров. Дело спорится. Эти рабочие заверили подрячка, что с монтажом проводки и электрошита управятся в три недели. Им можно верить. Не то что ОКСу...

В. АЛЕКСЕЕВ.

СТРОЙКАМ — КАЧЕСТВО И РИТМ

Ивановна написала в газету, что подвал дома № 17 по улице Ленина пос. Дзержинского находится в антисанитарном состоянии. До этого она обращалась с заявлением к начальнику ЖКО ТЭЦ-22 В. Смирнову, но меры приняты не были, сигнал остался без внимания.

Продавец магазина «Гастроном» № 9 Н. Обидина проявила грубость по отношению к покупательнице А. Новосельской. Об этом она написала в газету.

ЗАКОНЧИВШИЕСЯ на этой неделе официальный дружественный визит в Индию члена Политбюро ЦК КПСС, Председателя Совета Министров СССР А. Н. Косыгина, несомненно, оставит заметный след в истории взаимоотношений двух народов. Подписанная в Дели в ходе визита долгосрочная программа экономического, торгового и научно-технического сотрудничества между СССР и Индией определяет конкретные направления и формы такого сотрудничества на предстоящие 10—15 лет. Эта программа, как подчеркнул, выступая в индийском парламенте, А. Н. Косыгин, ставит наше сотрудничество на долговременную, плановую основу.

Дружба между советским и индийским народами родилась не вчера — у нее давние традиции и глубокие корни. Великий Октябрь зажег пламя освободительной борьбы индийского народа, которая увенчалась провозглашением Индии в 1950 году суверенной республикой. Но чтобы преодолеть вековую отсталость, унаследованную со времен колониализма, и добиться экономической независимости, необходимо пройти огромный исторический путь. Часть этого пути — и немалая — уже пройдена: по объему промышленного производства Индия вошла в первую десятку индустриальных стран мира.

Неоценимую помощь в этом оказала Индия наша страна, при содействии которой построено или строится более 70 крупных объектов, составляющих ныне основу государственного сектора индийской экономики. Среди них — металлургические гиганты в Бхилае и Бокаро, заводы тяжелого маши-

ХОТЯ ПИСЬМА И НЕ ОПУБЛИКОВАНЫ

Письмо т. Ивановой редакция переслала заместителю директора ТЭЦ-22 по быту В. Румянцеву. На днях получен ответ: факт подтвердился. В настоящее время в подвале дома № 17 наведен порядок, В. Смирнову указано на недопустимость подобного отношения к заявлениям жильцов.

Как сообщила исполняющая обязанности директора магазина Л. Карпухина, продавец Обидина за нарушение правил советской торговли грубость в обращении с покупателями уволена.

вклад в эти успехи внесла и наша страна.

Индийцы благодарны нам за эту помощь. Но, разумеется, советско-индийское экономическое сотрудничество — это не улица с односторонним движением. Оно выгодно обеим сторонам. В обмен на советское промышленное оборудование и научно-техническую помощь Индия предоставляет нам как свои традиционные товары — чай, джут, табак, специи, изделия народных ремесел, так и промышленную продукцию — металл Бхилае и Бокаро, аккумуляторы, хирургические инструменты, а также ткани и другие товары народного потребления.

Достижения Индии за годы независимости очевидны. И если эта страна производит ныне промышленной продукции в 4 раза больше, а зерна в 2 раза больше, чем



Бригада Люберецкого участка № 1, которой руководит Н. И. Рамейков, — один из лучших коллективов в строительном управлении № 9 Союзгазпромстроя. Сейчас, например, коллектив ведет сантехнические работы на детском санаторном комплексе в пос. Ильинская. Всего шесть дней потребовалось сантехникам, чтобы дать тепло в один из корпусов санатория, что позволило раньше срока приступить к работам.
На снимке: бригадир Н. И. РАМЕЙКОВ (слева) и газосварщик 6-го разряда В. К. ДЯКЕН.
Фото Н. ПРОХНЕРА.

ТВОРЦЫ ЛЮБЕРЕЦКИХ КОВРОВ

Люберецкий ковровый комбинат — одно из крупных предприятий в Подмоскovie. Здесь ежедневно выпускают 35 тысяч квадратных метров первосортных ковров. За счет комплексного использования внутренних резервов выпуск изделий сегодня возрос к соответствующему периоду прошлого года почти на 30 процентов. Коллектив комбината не один раз выходил победителем в соревновании среди предприятий Подмоскovie и Российской Федерации. Наш восточный корреспондент А. МИХАЙЛОВ беседовал с заведующей художественной мастерской Е. М. ВЕТРОВОЙ. Вот что она рассказывает.

Наш комбинат выпускает ковры восьмидесяти семи рисунков и различных размеров: от небольших до увеличенных, шириной в три и длиной в пять метров. Для общественных зданий делаем ковры еще больших размеров — сшивные.

Чтобы полнее удовлетворить спрос покупателей, мы изготавливаем ковры различных оттенков. Одни имеют зеленый фон, другие светлый и т. д. Этим изделиям присвоен государственный Знак качества. Выпускаются ковры и с олимпийской символикой и индексом «Н», что означает новое композиционное и цветовое решение изделия.

На комбинате, как уже сообщалось, действует цех, где рисунок на ковровое покрытие наносится способом печати. Рисунки для этой, пока что единственной в Советском Союзе машины созданы нашими художниками. Названные изделия отличаются богатством цветов.

Наши художники регулярно ездят в творческие командировки. Они знакомятся с искусством народов других республик, собирают

орнаменты для будущих ковров.

На выездных заседаниях художественных советов мы знакомимся с опытом художников родственных предприятий и их новыми работами. Это позволяет нам разнообразить ассортимент продукции. На последнем заседании совета были отмечены высокий уровень художественного оформления люберецких ковровых изделий, умелое использование орнамента при создании интересных и красивых ковров. Были рекомендованы к массовому выпуску десять новых изделий нашего комбината.

Следует отметить большое творческое мастерство и трудолюбие художников: Л. Д. Шестаковой, А. А. Айвазяна и молодых специалистов Александра Соифера, Валентины Кутуб-заде и других. Они работают творчески.

У нас обширные творческие планы. В настоящее время готовим новые эскизы ковров с олимпийской символикой. Работаем над рисунками с использованием материалов, собранных в творческих командировках. В текущем году будет создано и освоено еще 14 новых видов ковров.

Советско-индийское сотрудничество не ограничивается сферой экономики, науки и культуры. Оно распространяется и на область внешней политики. Индия — великая миролюбивая страна Азии. Советский Союз — знаменосец мира, инициатор политики разрядки и мирного сосуществования. Неудивительно поэтому, что их позиции по важным вопросам международной жизни близки или совпадают. Неудивительно и то, что в ходе нынешнего визита А. Н. Косыгина обе страны решительно осудили агрессию Пекина против Социалистической Республики Вьетнам и потребовали немедленного и безоговорочного вывода китайских войск с вьетнамской территории.

«Пройдут годы, приобретется привычка, но не угаснет дружба единомышленников, которых связывает общность идей и представлений». Этими словами из древнеиндийского эпоса «Махабхарата» премьер-министр Индии М. Десаи закончил свою речь, обращенную к высокому советскому гостю. В них нашла яркое выражение сама суть, сам характер отношений между нашими двумя народами. Отношений, не подверженных конъюнктурным колебаниям, базирующихся на общих долговременных интересах, на прочной основе советско-индийского Договора о мире, дружбе и сотрудничестве.

В. СЕРОВ.
(ТАСС).

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ ЗА ОБРАЗЦОВЫЕ УЛИЦЫ

В Люберецком районе продолжают переборы уличных комитетов.

В томилинской средней школе № 14 недавно состоялось собрание жителей прилегающих к школе улиц.

На собрании с отчетом о работе выступила председатель уличного комитета Е. И. Выборнова. Она рассказала о многогранной деятельности комитета. Уличком многое сделано не только для благоустройства улиц, он проявлял большую заботу о ветеранах войны и труда — инвалидах и престарелых людях.

Семь человек выступило на этом собрании. Во всех выступлениях были высказаны интересные и делные предложения, направленные на обеспечение образцового порядка и чистоты на улицах.

Председатель совета уличных комитетов при исполкоме Томилинского поселкового Совета В. П. Дудолов отметил в своем выступлении большую заботу уличкома о людях, рассказал о борьбе за образцовое благоустройство улиц. Многие выступившие отметили очень добросовестное отношение к порученному делу общественницы Екатерины Ивановны Выборновой, которая снова была избрана председателем уличного комитета.

Н. КАСАТКИН,
пос. Томино.

ПОГАСШИЙ СВЕТОФОР

Уже долгое время бездействует светофор на Октябрьском проспекте у остановки «Школа». Погасший светофор на участке, где ходят дети, может стать причиной беды.

И. ГЕЙЛИКМАН,
г. Люберцы.

НОВОСТИ

В СОЦИАЛИСТИЧЕСКОМ соревновании молодых тепличниц совхоза «Белая Дача» за досрочное выполнение плана производства овощей лидерами признаны комсомольско-молодежные звенья Татьяны Киселевой и Валентины Носковой. Эти коллективы поощрены туристическими путевками в г. Владимир.

В СОВХОЗЕ им. Моссовета проведен смотр посевной и почвообрабатывающей техники. Комиссия признала, что лучше всех подготовили к весне сельскохозяйственные машины коллективы второго и шестого отделений, где механиками В. Н. Борисов и В. Н. Демидов.

СОСТОЯЛАСЬ очередная районная олимпиада по иностранному языку. Ей предшествовали недели школьных олимпиад иностранного языка. В районной олимпиаде по английскому, немецкому и французскому языкам приняли участие 240 человек. Олимпиада проводилась в 2 тура. Все участники должны были показать умение понимать иностранную речь со слуха и вести беседу по предложенной теме. Активно участвовали в олимпиаде школы № 4, 5, 7, 8, 13, 14, 18 и другие. Ученики этих школ заняли призовые места.

ВЧЕРА в поселке Малаховка началась неделя книги, которую проводят местные Дом пионеров и кинотеатр «Союз». В программе этого увлекательного мероприятия встречи юных книголюбов с писателями, работниками библиотек, демонстрация кинофильмов по произведениям детских писателей, выступления чтецов и агитбригады школы № 56 «Живая книга», литературные игры, викторины. Неделя книги закончится 30 марта.

НЕДАВНО в областном клубе служебного собаководства ДОСААФ состоялись соревнования по везиризованному многоборью, в них приняли участие и лыткаринцы.

Отлично выступил спортсмен из Лыткарина Юрий Бутенко. Стартуя со своим четвероногим другом, он набрал 174 балла и занял первое место среди юношей.

Второе место среди юниоров занял другой лыткаринец В. Мещеряков.

Победители награждены дипломами и призами.

ВЫСТАВКА картин, написанных карандашом и кистью, разместилась в вестибюле производственно-издательского комбината ВИНТИ. Авторы произведений — дети полиграфистов широкого возрастного диапазона: от 7 до 15 лет. Юные художники доставили много радости папам и мамам.

ВСПОМИНАЯ ГОДЫ ОГНЕВЫЕ

НАША ФРОНТОВАЯ СЕСТРА

Восемнадцатилетней девушкой в сентябре 1942 года она уже была на фронте. Санструктор Еводкия Сучкова, вынося раненых с поля боя, оказывая им помощь, показывала образцы мужества и героизма. В мае 1943 года на груди ее появилась первая боевая награда — медаль «За боевые заслуги». Только в одном из боев она спасла 30 бойцов и командиров.

А в июле 1944 года она пришла в составе пополнения в наш бывший 600-й стрелковый полк. Помню, как сейчас, ее облик той поры: невысокого роста, рыжеволосая, курносая, серьезная и немного застенчивая. Казалось, откуда берется мужество в этой девушке? Но я видел ее в боях. Нет, не всякий мужчина держался так под огнем, как младший лейтенант, военфельдшер Е. Сучкова.

Вспоминаются тяжелые бои на западном берегу Одера. Мы несли большие потери, и много было ра-

боты у медиков. Трое суток без сна, не выходя из перевязочной фельдшер Сучкова. За эти бои она была награждена орденом Красной Звезды. Отличилась она и в боях на реке Нитсе. Наградой ей на этот раз была медаль «За отвагу».

Мы, однополчане бывшего ордена Красной Звезды полка, хорошо помним нашу фронтową сестру. 26 марта 1979 года ей исполняется 55 лет. И сегодня мы, однополчане, сердечно поздравляем ее с этой датой.

Еводкия Васильевна Стрыгина (Сучкова) живет в Люберцах. Трудится она на городском пункте «Скорой помощи» и, как в боевые годы, всецело отдается любимому делу — стоит на страже здоровья людей.

Н. ХИМИЧ,
секретарь совета ветеранов
бывшего 600-го стрелкового полка.
г. Черкассы.



Хор русской народной песни Дома культуры совхоза им. Моссовета создан пять лет назад. Руководит им Е. С. Тимохина. В его репертуаре — старинные народные песни и советские. Хор выступает в клубах района, а летом — в поле, перед труженниками сельского хозяйства. Недавно хор принял участие в заключительном концерте смотра сельской художественной самодеятельности.

На снимке: солистка хора, рабочая совхоза им. Моссовета Мария Бучнева, аккомпанирует ей В. А. Комов.

Фото Е. МАРТЫНЕНКО.

СПОРТ В НАПРЯЖЕННОЙ БОРЬБЕ

В Лыткарине закончилось зимнее первенство города по футболу, в котором приняли участие 8 команд. Все игры проходили в острой, напряженной борьбе. Первое место неожиданно для многих еще за тур до окончания первенства обеспечила себе молодая команда Лыткаринского оптико-

механического техникума (капитан команды О. Жуков).

Последние игры расставили все команды по своим местам. Второе место заняла команда спортклуба «Тураево-1». Третье место — за «Подлетом» (тренер Г. Золкин).

Г. ПОДОСИНОВСКИЙ,
главный судья соревнований.

К Л А Д

ЮМОРЕСКА

СЕЛИ мы с Колей на скамеечку, отдыхаем после работы. Солнышко на ночлег пошло, но все равно тепло, почками пахнет, воробышки суетятся — весна, одним словом.

«Вечерку» прочитали. Там про одного бульдозериста написано: колупнул ножом дом на снос, а из горшка монетки посыпались.

Броде бы обо всем переговорили, а расходиться неохота. Да и спешить незачем — суббота завтра. Молчим, думаем про свое. И, как потом выяснили, мысли у каждого вокруг одного крутились: что бы выдающееся сотворить?

— Тут Николай толкает меня в бок: гляди, мол. И вижу я такую картину. Поодаль от нашего старей-престарей дом когда-то стоял. В давние времена наверняка жил в нем какой-нибудь купец Иголкин или еще кто из эксплуататорских классов. От того дома только половинка коробки осталась. Точно сказать, что там было при царе Горохе, некому. Квартал недавно отстроен, жильцы все новенькие. Приходится только догадываться.

Так вот. Смотрю, а в те руины одна за другой три фигуры, озираясь, нырнули. Неспроста, думаю. И Николаю свои соображения высказываю. Тот говорит: «Да, такой вариант вполне возможен. Эти паразиты на все способны.

Что-то их внутри приманивает. Вдруг они там не только пьянствуют, может ценности нащупали, со старых времен запрятанные? Пропьют ведь народное добро, окаянные! А ну проверим!»

Тут Николай два пальца в рот заложил и такой свист произвел, что у меня в ушах заломило, а те, которые в развалины забралась, как птицы выпорхнули и пропали.

С утра пораньше, чтоб никто не видел, взяли мы ломик и отправились. Постучали по стенкам — левая звучит иначе, чем правая. Навалились на левую. Увлеклись и не заметили, как до конца разобрали. Одни кирпичи. Мы их в штабель сложили. Демонтируем правую. То же самое. За торцовые кирпичи. Клада нет...

Слышим за спиной машины урчат. Какой-то начальник командует: «Иванов! Бульдозер — на детскую площадку! Грузи кирпич, и туда же. А вы мне что говорили? Людей, техники, материалов на благоустройство не хватает! Стоит взяться — и все найдется».

А про нас сказал: «Вот пример всем. Новички, а задачи суботника крепко понимают. Клад, а не ребята!»

Пришлось до конца марку держать. Да и дело общее. Хороший коллектив у строителей, дружный. А где в работе лад, там и клад.

С. КАРАБАНОВ.

Кроссворд

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 7. Оптическое явление в атмосфере. 8. Ручной режущий инструмент. 9. Драгоценный камень. 10. Время года. 11. Мысль, взгляд на то или иное явление. 12. Историческая область в центральной части Балканского полуострова. 17. Душистый цветок. 18. Спортивное судно. 19. Периодическое издание. 20. Положение, состояние. 23. Советский педагог и писатель. 25. Поэма Н. Некрасова. 27. Площадка для натяжения на роликовых коньках. 29. Щит для экспонатов. 30. Минерал из группы гранатов. 31. Рыба семейства лососевых.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Французский композитор. 2. Судно для переправы через реку. 3. Точка лунной орбиты, наиболее удаленная от Земли. 4. Люберчанка, Герой Советского Союза, именем которого названа одна из школ города. 5. Государство в Европе. 6. Народное собрание в Древней Руси. 13. Птица отряда куликов. 14. Областной центр РСФСР. 15. Созвездие Северного полушария неба. 16. Загадка. 21. Звезда созвездия Близнецов. 22. Луковичное растение. 23. Музыкальный лад. 24. Симфоническая поэма Ф. Листа. 26. Сорт яблок. 28. Инертный газ.

Составил Д. СЕМЕНОВ.
(г. Люберцы).

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ 17 МАРТА

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Аполит. 4. Кли-те. 25. Трент. 31. Свита. 32. Огре. 33. Рент. 34. Ньюис. 35. Сибирь. 36. Истома. **ПО ВЕРТИКАЛИ:** 1. Алькор. 2. Тайга. 3. Генри. 4. Косач. 5. Король. 7. Колл. 9. Риу. 12. Опала. 13. Иркут. 14. Пепел. 15. Сонол. 17. Театр. 18. Томон. 23. Далас. 24. Немо. 26. Енот. 27. Тальме. 28. Осень. 29. Силян. 30. Барси.

ВЕСЕННИЕ КАНИКУЛЫ

Закончилась третья четверть. Сегодня начинаются весенние каникулы школьников. Ребят ждет много интересного. Они примут участие в смотре хоровых школьных коллективов, конкурсе вокально-инструментальных ансамблей, районном смотре отрядной песни.

В дни каникул состоится и слет юных друзей Советской Армии. Перед школьниками с концертами выступят учащиеся ПТУ.

В Малаховском кинотеатре «Союз» проводится неделя детского

фильма. В гости к ребятам придут деятели искусства и литературы. И, конечно, ребята побывают на утренниках, встретятся с детскими писателями, ведь в дни весенних каникул проводится всегда «Книжечка недели».

А вчера, в последний день занятий, в Люберецком Дворце культуры состоялся смотр школьных агитбригад.

Т. ГОРЕЛОВА,
секретарь ГК ВЛКСМ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 26 МАРТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.
8.40 Утренняя гимнастика.
9.05 Мультипликационные фильмы.
9.35 Лети, наша песня.
10.05 «Приключения Толи Клюквина», Фильм.
11.10 В мире животных.
14.30 Новости.
14.50 Документальный фильм.
15.20 Мамини школа.
15.50 Первоцелинники. Телеочерк.
16.20 «Каникулы», Фильм. 1-я серия.
17.05 Вперед, мальчишки!
18.05 Пятилетка, год четвертый.

18.45 Сегодня в мире.
19.00 Концерт.
19.30 «Жен-Кристоф», Фильм. 6-я серия.
21.00 Время.
21.35 «Москва — Париж», Телефильм.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва.
19.30 Реклама.
19.45 Подмосковный меридиан.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 Рассказы о декабристах. И. Пущин.
21.30 Справочное бюро.
21.45 Концерт.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Служу Советскому Союзу!
20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Концерт.
21.40 «Чайка», Фильм.

Редактор П. В. СПИРОВ.

АФИША ВЫХОДНОГО ДНЯ

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ПОДАРОК ЧЕРНОГО КОЛДУНА» — 10, 11-30; «ЖЕНЩИНА, КОТОРАЯ ПОЕТ» — 13, 14-30, 16, 17-30, 19, 21.
Завтра: «ПОДАРОК ЧЕРНОГО КОЛДУНА» — 10; «ЖЕНЩИНА, КОТОРАЯ ПОЕТ» — 11-30, 13, 14-30, 16, 17-30, 19, 21.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: открытие недели детского фильма «ГЕРОИ НА ЭКРАНЕ», фильм «КОРОНА РОССИЙСКОЙ ИМПЕРИИ» — 10-30; «МАЧЕХА САМАНАШВИЛИ» — 13, 17, 21; «ШЕСТВИЕ ЗОЛОТЫХ ЗВЕРЕЙ» — 15, 19.
Завтра: «ЗЛОЙ ДУХ ЯМБУЯ» — 11; «МАЧЕХА САМАНАШВИЛИ» — 13, 17, 21; «ШЕСТВИЕ ЗОЛОТЫХ ЗВЕРЕЙ» — 15, 19.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «БЛЕФ» — 16, 18, 20.
Завтра: «БЛЕФ» — 16, 18, 20; «ДОРОГОЙ МАЛЫШ» — 14.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «СТО ГРАММ ДЛЯ ХРАБОСТИ» — 18, 21.
Завтра: «КАК ВАС ТЕПЕРЬ НАЗЫВАТЬ?» — 18, 21.
26 марта состоится творческий вечер народной артистки Ольги ВОРОНЕЦ. Начало в 20 часов.

В КЛУБЕ КОВРОВОГО КОМБИНАТА

26 марта состоится творческий вечер народной артистки РСФСР Ольги ВОРОНЕЦ. Предварительная продажа билетов с 22 марта, принимаются коллективные заявки от организаций. Начало в 17-30.

ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ ТОМИЛИНСКОЙ ПТИЦЕФАБРИКИ

Сегодня состоится спектакль-концерт артистов Московского ордена Трудового Красного Знамени театра сатиры «Оружием смеха» с участием нар. арт. СССР Г. Менглет, А. Паланова, нар. арт. РСФСР В. Васильевой, засл. арт. РСФСР В. Байковой, Н. Архиповой, Ю. Соковнина, Н. Защипной и других. Начало в 20 часов.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В воскресенье, 25 марта, все магазины Люберецкого промторга работают с 10 до 15 часов.

ПРОМТОРГ.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,
г. Люберцы-5,
ул. Красноармейская,
дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-22-24; отдел промышленности, зам. редактора — 553-27-35; отдел сельского хозяйства, ответ. секретарь — 553-28-83; редактор — 553-27-31; корр. отдела партийной жизни и корр. по строительству — 553-14-72; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография: 1-й Октябрьский проезд, д. 1.